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M LED night light instruction manual

Specifications Features
1.Stylish design.
Model - FG-120898 2.LED night light with switch, easy to use.
LED quantity Tpc 3.Suitable for indoor decoration and uses in
Power 0.3W anywhere at home, stairway corridor, entrances,

3000K/4000K/6500K basement, kitchen, bedroom, etc.

220-240V ~ 50/60Hz
Protection class 1]
Weight 33g

LED color temperature

Power source

Instructions

1. Plug in the light to any AC outlet.

2. Press the night light to select the LED color:
Three adjustable color temperatures (warm
white/neutral white/cool white).

N
Night light W

CDS sensor

Attention!
Product working temperature:-10°C ~ 40°C, relative humidity: less than 98%.
Product storage temperature: -10°C ~ 60°C, relative humidity: less than 98%.

CAUTIONS

1.00 NOT IMMERSE THE NIGHT LIGHT INTO WATER OR USE IT IN WET
CONDITION.

2DO NOT DISASSEMBLE IT BY YOURSELF.

3BEWARE OF THE ELECTRICITY & ELECTRONICS PARTS, IT IS NOT A TOY.
4DO NOT COVER IT FOR STAYING OUT OF THE POSSIBILITY OF DANGER.
5.THE LIGHT SOURCE OF THIS DEVICE IS NOT REPLACEABLE; WHEN THE
LIGHT SOURCE REACHES ITS END OF LIFE, THE WHOLE DEVICE SHALL BE
REPLACED.

6.D0 NOT LOOK AT THE LIGHT SOURCE DIRECTLY.

(4N Lampka nocna LED - instrukcja obstugi

Specyfikacje Funkcje
1.Stylowy design.
Model FG-12089€ 2.Lampka nocna LED z przetacznikiem, fatwa w uzyciu.
llos¢ diod LED 1szt. 3.Nadaje sie do dekoracji wnetrz i zastosowania w
Moc 03W dowolnym miejscu w domu: korytarz, klatka schodowa,

wejscie, piwnica, kuchnia, szafka, fazienka, sypialnia itp.

Obstuga

1. Podiaz lampke do dowolnego gniazda pradu zmiennego.
2. Nadi$nij lampke nocna, aby wybrac kolor LED: trzy
regulowane temperatury barwowe (ciepla biel/neutralna
biel/zimna biel).

:

Temperatura barwowa LED 3000K/4000K/6500K
Zrédto zasilania 220-240 V~ 50/60 Hz
Klasa ochrony Il

Waga 33¢g

Lampka nocna W

Czujnik CDS

Uwaga!
Temperatura pracy produktu: -10°C~40°C, wilgotno$¢ wzgledna: mniej niz 98%.
Temperatura przechowywania produktu: -10°C ~ 60°C, wilgotnos¢ wzgledna: mniej niz 98%.

OSTRZEZENIE

1.NIENALEZY ZANURZAC LAMPKI NOCNEJ W WODZIE ANI UZYWACJE) W
WILGOTNYM SRODOWISKU.

2NIENALEZY DEMONTOWAC JEJ SAMODZIELNIE.

3UWAZAC NA CZESCI ELEKTRYCZNE | ELEKTRONICZNE, TO NIE JEST

ZABAWKA. o
ABY NE NARAZAC SE NA

ANIE PRZYKRYWAC  LAMPK|

NIEBEZPIECZENSTWO,

5 ZRODEO SWIATEA W TEJ OPRAWIE NIE JEST WYMIENNE; GDY ZRODEO
SWIATLA OSIAGNIE KRES ZYWOTNOSCI, NALEZY WYMIENIC CAEA
OPRAWE,

6NIE NALEZY PATRZEC BEZPOSREDNIO NA ZRODEO SWIATEA

E Manual de instrucciones de la luz nocturna LED

Especificaciones Caracteristicas

1. Disefio elegante.

Modelo FG-12089E 2. Luz nocturna LED con interruptor, facil de usar.
Cantidad de LED 1 ud. 3. Perfecta para la decoracion de interiores y para

) utilizarla en cualquier lugar de su casa como el pasillo
Potencia 03w

de la escalera, la entrada, el sétano, la cocina, el
dormitorio, etc.

Temperatura del color del LED 3000K/4000K/6500K
220-240 V ~ 50/60 Hz

Clase de proteccion 1l

Fuente de alimentacion

Funcionamiento

1. Enchufe la luz a cualquier toma de electricidad de CA.
2. Pulse la luz nocturna para seleccionar el color del LED:
tres temperaturas de color ajustables (blanco
calido/blanco neutro/blanco frio).

Peso 33¢g

Luz nocturna

i f l‘ T
Sensor CDS ‘\

IR AR TR

jAtencion!
Temperatura de funcionamiento del producto: entre -10°C y 40 °C, humedad relativa: menos del 98 %.
Temperatura de almacenamiento del producto: entre -10 °C 'y 60 °C, humedad relativa: menos del 98 %.

PRECAUCIONES

1. NO SUMERJA LA LAMPARA DE NOCHE LED EN AGUA NI LA UTILICE EN
AMBIENTES HUMEDOS.

2.NOLADESMONTE USTEDMISMO. | ,

3. TENGA CUIDADO CON LAS PIEZAS ELECTRICAS Y ELECTRONICAS, NO
SON JUGUETES.

4.NO LA CUBRA PARA EVITAR PELIGROS.

5. LA FUENTE DE LUZ DE ESTA LAMPARA NO ES REEMPLAZABLE; CUANDO
LLEGUE AL FINAL DE SU VIDA UTIL, DEBERA REEMPLAZARSE TODA LA
LAMPARA.

6. NO MIRE DIRECTAMENTE A LA FUENTE DE LUZ.

Luce LED notturna Manuale di istruzioni

Specifiche tecniche

Caratteristiche

1.Design elegante e alla moda

Modello FG-12089E 2.La luce notturna a LED dispone di un singolo
Quantita di LED 1pezzo interruttore facile da usare.

3.Si adatta perfettamente a tutti gli stili di
Potenza 0.3W

decorazione domestica ed é utilizzabile in tutti gli
spa2| come: corridoi, scale, ingressi, seminterrati,
cucina, bagno, camera da letto, ecc..
Istruzioni per I'uso

1. Collegare la luce a qualsiasi presa CA.

2. Toccare la luce nottuma per selezionare il colore del
LED: tre temperature di colore tra cui scegliere (bianco
caldo/bianco neutro/bianco freddo).

Temperatura del colore LED 3000K/4000K/6500K
Tensione di ingresso e frequenza 220-240V ~ 50/60Hz
Classe di protezione 1]

Peso 33g

Luce notturna

Sensore CDS

Attenzione!

Temperatura di funzionamento del prodotto:-10°C~40 °C, umidita relativa: inferiore al 98%.
Temperatura di conservazione del prodotto: -10°C~60°C, umidita relativa: inferiore al 98%.

AVVERTENZE

1.NON IMMERGERE QUESTA LAMPADA NELL'ACQUA E NON UTILIZZARLA
IN CONDIZIONI DI UMIDITA

2.NON SMONTARE QUESTO PRODOTTO DA SOLI.

3. FARE ATTENZIONE ALLE PARTI ELETTRICHE ED ELETTRONICHE, QUESTO
PRODOTTO NON E UN GIOCATTOLO.

4. NON COPRIRE QUESTO DISPOSITIVO PER EVITARE DI CREARE
SITUAZIONI DI PERICOLO. .

5. LA SORGENTE LUMINOSA DI QUESTO APPARECCHIO NON E
SOSTITUIBILE; QUANDO LA SORGENTE LUMINOSA RAGGIUNGE LA FINE
DEL SUO CICLO DI'VITA, LINTERO APPARECCHIO DEVE ESSERE SOSTITUITO.
6. NON GUARDARE DIRETTAMENTE LA FONTE DI LUCE.

m LED-Nachtlicht Gebrauchsanweisung

Spezifikationen Eigenschaften
1.Elegantes Design.
Modell FG-12089E 2.Das LED-Nachtlicht mit Schalter, einfach zu bedienen.
LED-Menge 1 Stiick 3.Geeignet fiir die Innendekoration und den Einsatz
tiberall zu Hause, im Treppenhaus, im Eingangsbereich,
Strom 03w im Keller, in der Kiiche, im Schlafzimmer, usw.

LED-Farbtemperatur 3000K/4000K/6500K
220-240 V ~ 50/60 Hz

Schutzklasse 1l

Operation

1. SchlieBen Sie die Leuchte an eine beliebige
Netzsteckdose an.

2. Driicken Sie das Nachtlicht, um die LED-Farbe
auszuwahlen: Drei einstellbare Farbtemperaturen
(warmweiB/neutralweiB/kaltweiB).

Stromquelle

Gewicht 33g

Nachtlicht

CDS-Sensor

Achtung!
Arbeitstemperatur des Produkts: -10°C~40°C, relative Luftfeuchtigkeit: weniger als 98%.
Produktlagerungstemperatur: -10°C ~ 60°C, relative Luftfeuchtigkeit: weniger als 98%.

VORSICHTSMABNAHMEN

1.TAUCHEN SIE DAS NACHTLICHT NICHT IN WASSER EIN UND
VERWENDEN SIE ES NICHT IN NASSEM ZUSTAND.
2.DEMONTIEREN SIE ES NICHT SELBST.

3.ACHTEN SIE AUF DIE ELEKTRISCHEN UND ELEKTRONISCHEN
TEILE, ES IST KEIN SPIELZEUG.

4DECKEN SIE SIE_NICHT AB, UM SICH VOR MOGLICHEN
GEFAHREN ZU SCHUTZEN.

5.DIE LICHTQUELLE DIESER LEUCHTE IST NICHT AUSTAUSCHBAR,;
WENN DIE LICHTQUELLE DAS ENDE IHRER LEBENSDAUER
ERREICHT, MUSS DIE GESAMTE LEUCHTE ERSETZT WERDEN.
6.SCHAUEN SIE NICHT DIREKT IN DIE LICHTQUELLE.
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LED-nachtlampje - handleiding

Specificaties Kenmerken
1.Stijlvol ontwerp.
Model FG-12089E 2.LED-nachtlampje met schakelaar, gemakkelijk te
LED hoeveelheid: st gebruiken.
Vermogen 03W 3.Geschikt voor binnendecoratie in huis, trapgang,

ingang, kelder, keuken, slaapkamer, enz.

LED kleurtemperatuur 3000K/4000K/6500K

Energiebron 220-240V ~ 50/60Hz Bediening

Beschermingsklasse 1] 1. Sluit de lamp aan op een stopcontact.
Gewicht 33g 2. Druk op het nachtlampje om de LED-kleur te

selecteren: Drie instelbare kleurtemperaturen (warm
wit/neutraal wit/koel wit).

Nachtlampje

Vit

CDS-sensor

Let op!
Werktemperatuur van het product: -10°C~ 40°C bij een relatieve vochtigheid: minder dan 98%.
Opslagtemperatuur van het product: -10°C ~60°C , relatieve vochtigheid: minder dan 98%.

WAARSCHUWINGEN

1.DOMPEL HET NACHTLAMPJE NIET ONDER IN WATER EN GEBRUIK HET
NIET IN EEN NATTE OMGEVING.

2HAAL HET NIET ZELF UIT ELKAAR.

3.PAS OP VOOR DE ELEKTRISCHE EN ELEKTRONISCHE ONDERDELEN, HET
IS GEEN SPEELGOED.

4DEKHET NIET AF OM UIT DE MOGELIJKHEID VAN GEVAAR TE BLUVEN.
5DE LICHTBRON VAN DEZE ARMATUUR IS NIET TE VERVANGEN;
WANNEER DE LICHTBRON HET EINDE VAN ZIIN LEVENSDUUR HEEFT
BEREIKT, MOET DE GEHELE ARMATUUR VERVANGEN WORDEN.

6.KUK NIET RECHTSTREEKS IN DE LICHTBRON.

(4Nl Manual de instrucées da luz noturna LED

Especificacoes Recursos
1. Design elegante.
Modelo FG-12089€ 2. A luz noturna LED com interruptor, facil de
quantidade de LED Tpc usar.
Poder 0.3W 3. Adequado para decoragéo de interiores e uso

em qualquer lugar em casa, corredor de escada,
entradas, porao, cozinha, quarto, etc.
Operacao

1. Conecte a luz a qualquer tomada CA.

2. Pressione a luz noturna para selecionar a cor do LED:
Trés temperaturas de cor ajustaveis (branco
quente/branco neutro/branco frio).

3000K/4000K/6500K
220-240V ~ 50/60Hz
Aula de protecdo 1]

Temperatura de cor do LED

Fonte de energia

Peso 33¢g

Luz de noite

Sensor CDS

Atencao!
Temperatura de trabalho do produto: -10°C~40°C, humidade relativa: menos de 98%.
Temperatura de armazenamento do produto: -10°C ~ 60°C, humidade relativa: menos de 98%.

CUIDADOS

1. NAO MERGULHE A LUZ NOTURNA NA AGUA NEM A USE EM
CONDICOES UMIDAS,

2.NAO O DESMONTE SOZINHO. X L

3. CUIDADO COM AS PECAS ELETRICAS E ELETRONICAS, NAO E UM
BRINQUEDO.

4.NAO O CUBRA PARA FICAR FORA DA POSSIBILIDADE DE PERIGO.

5.A FONTE DE LUZ DESTA LUMINARIA NAO E SUBSTITUIVEL; QUANDO A
FONTE DE LUZ ATINGIR O FIM DE SUA VIDA UTIL, TODA A LUMINARIA
DEVERA SER SUBSTITUIDA.

6. NAO OLHE DIRETAMENTE PARA A FONTE DE LUZ

VIA DELLE INDUSTRIE, 9/1 A
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m Guide d'utilisation veilleuse a LED

Caractéristiques Spécificités
. 1. Conception élégante.
Modéle FG-12089E 2. Veilleuse LED avec interrupteur, facile a utiliser.
Quantité de LED 1 3. Idéale dans toute type de décoration et pour une
N utilisation partout dans la maison : couloir, escalier,
Puissance 0.3W

entrée, sous-sol, cuisine, armoire, salle de bain,
chambre, etc.

Température de couleur LED|  3000K/4000K/6500K
220-240V ~ 50/60Hz

Classe de protection 1l

Source d'énergie

Fonctionnement

1. Branchez la veilleuse sur nimporte quelle prise secteur.
2. Appuyez sur la veilleuse pour sélectionner la couleur de
la LED. Il y a trois températures de couleur réglables: blanc
chaud / blanc neutre / blanc froid.

Poids 33g

Veuilleuse

Capteur CDS

Attention!
Température de fonctionnement du produit : -10°C~40°C, humidité relative : moins de 98%.
Température de stockage du produit : -10°C ~ 60°C, humidité relative : moins de 98%.

PRECAUTIONS

1. NE PLONGEZ PAS LA VEILLEUSE DANS L'EAU ET NE L'UTILISEZ PAS DANS
DES ENVIRONNEMENTS HUMIDES,

2.NE LA DEMONTEZ PAS VOUS-MEME.

3, MEFIEZ-VOUS DES PIECES ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES, CE NEST
PAS UN JOUET. ,

4.NE LA COUVREZ PAS POUR EVITER TOUT DANGER.

5. LA SOURCE LUMINEUSE DE CE LUMINAIRE N'EST PAS REMPLACABLE.
LORSQUE LA SOURCE LUMINEUSE ATTEINT SA FIN DE VIE, LENSEMBLE DU
LUMINAIRE DOIT ETRE REMPLACE.

6. NE REGARDEZ PAS DIRECTEMENT LA SOURCE LUMINEUSE.

m LED-es éjszakai vilagitas hasznalati atmutatoja
Miiszaki adatok

Tipus FG-12089E

LED-ek szama 1db

Halozati aramellatas 03W

LED szinhémérséklete | 3000K/4000K/6500K
Aramforras: 220-240V AC, 50/60 Hz
Védelmi osztaly I

Jellemzdék

1.Stilusos kialakitas.

2.Egyszerien hasznalhat6 kapcsolés LED-es
éjszakai vilagitas.

3.Beltéri dekoraciora alkalmas otthon, lépcsén,
folyoson, bejaratnal, alagsorban, konyhaban,
halészobaban stb.

Utasitasok

1. Csatlakoztassa a lampat barmelyik halozati aljzatra.
2. Alampat megnyomva vélassza ki a LED szinét: Harom
bedllithat6 szinhémérséklet (meleg fehér, semleges
fehér és hideg fehér).

Tomeg 339

Ejszakai

CDS érzékeld

Figyelem!
Késziilék tizemi hdmérséklete: -10°C- 40 °C, relativ paratartalom: kisebb mint 98%.
Készulék tarolasi homérséklete: -10 °C - 60 °C, relativ paratartalom: kisebb mint 98%.

FIGYELMEZTETES:

1.AZ EJSZAKAI VILAGITAST NE MERITSE VIZBE ES NE HASZNALJA NEDVES
KORNYEZETBEN.

2NE SZERELJE SZET A KESZULEKET

3UGYELJEN AZ ELEKTROMOS ES ELEKTRONIKUS ALKATRESZEKRE, A
KESZULEK NEM JATEK.

4 A VESZELYEK ELKERULESE FRDEKEBEN NE TAKARJA LE.

5A KESZULEK FENYFORRASA NEM CSERELHETO; HA A FENYFORRAS
ELERTE AZ ELETTARTAMA VEGET, A TELJES KESZULEKET K| KELL CSERELNI.
6.NENEZZEN KOZVETLENUL A FENYFORRASBA.




